
2018柳川市政アンケート（単純集計）

あなたの性別についてお選びください。
男性 32
女性 68

計 100

年代を選択してください。
１０歳代 2
２０歳代 15
３０歳代 17
４０歳代 23
５０歳代 26
６０歳代 17
７０歳以上 0

計 100

市内の道路は快適に通行できると思いますか
そう思う 11
どちらかと言えばそう思う 55
分からない 1
どちらかと言えばそう思わない 21
そう思わない 12

計 100

男性

32%
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68%

あなたの性別についてお選びください。
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17%
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年代を選択してください。

そう思う

11%

どちらかと

言えばそう

思う

55%分からない

1%

どちらか

と言えば

そう思わ
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21%

そう思わない

12%

市内の道路は快適に通行できると思いま

すか
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水辺の景観や掘割が保全されていると感じますか。
どちらかと言えばそう思う 47
分からない 30
どちらかと言えばそう思わ
ない

23

計 100

身近な景観は１０年程前と比べてよくなったと感じますか
良くなった 17
少し良くなった 45
変わらない 26
少し悪くなった 3
悪くなった 0
分からない 9

計 100

柳川市が運行しているコミュニティバス（べにばな号）を知っていますか。
路線・ダイヤなど含めてよ
く知っている

4

ある程度知っている 54
聞いたことがあるが、よく
知らない

38

知らない 4
計 100
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外出する際、路線バス・電車など公共交通を利用しようと思うことはありますか。
よく思う 16
たまに思う 41
あまり思わない 31
全く思わない 12

計 100

自宅で光回線を利用していますか。
はい 73
いいえ 23
分からない 4

計 100

携帯電話は何を利用していますか
スマートフォン 84
タブレット 1
それ以外 15

計 100

市の公式ウェブサイトをどのくらい閲覧しますか。
毎日 4
週に２，３回 5
週に１回 7
月に１回 21
年に１回 28
全く閲覧しない 35

計 100
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市公式フェイスブック「ふるさと柳川」を知っていますか。
見たことがある 23
知っているが見たことはない 13
知らない 64

計 100

毎月２回広報紙を発行していますが、読んでいますか。
毎回読む 57
ときどき読む 32
あまり読まない 5
全く読まない 6

計 100

「広報やながわ」でよく読む記事を３つまで選んでください。
市政ニュース 52
消費生活センター・福祉・
年金など

14

ガンバル我ら地域おこし協
力隊

8

柳川にこの人あり 9
川柳・俳句 6
市民レポート 11
市民のひろば 10
もちふみデビュー 39
保健ガイド 12
図書館・水の郷・イベント情報 42
情報わいど 25
「思ひ出」写真館、市史抄
片

8

柳川企業物語 15
人権作文 13
読んでいない 6

計 270
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「広報紙やながわ」は役立っていますか。
よく役立っている 32
少し役立っている 48
分からない 15
あまり役立っていない 5
全く役立っていない 0

計 100

この１年以内に川下りをしたことがありますか。
ある 22
ない 78

計 100
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これぞ、柳川の名物と評価し認定している「柳川ブランド認定品」を知っていますか
よく知っている 14
いくつか知っている 55
聞いたことはあるが知らない 19
まったく知らない 12

計 100

結婚に対してどのようにお考えですか。（独身の方のみお答えください。）
結婚したい 5
いずれ結婚したい 8
結婚するつもりはない 2
結婚について考えたことがない 2

計 17

柳川市は子育てしやすい環境であると思いますか。
そう思う 4
どちらかと言えばそう思う 33
分からない 35
どちらかと言えばそう思わ
ない

20

そう思わない 8
計 100
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柳川市は文化芸術活動が盛んに行われていると思いますか。
そう思う 6
どちらかと言えばそう思う 30
分からない 43
どちらかと言えばそう思わ
ない

15

そう思わない 6
計 100

柳川市に愛着や誇りを感じますか。
大いに感じる 30
多少感じる 49
分からない 7
あまり感じない 12
全く感じない 2

計 100

あなたの住む地域は転入者に優しいと思いますか
そう思う 8
どちらかと言えばそう思う 33
分からない 26
どちらかと言えばそう思わ
ない
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そう思わない 14
計 100
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あなたの住んでいる地域を教えてください
柳河小学校区 12
城内小学校区 7
東宮永小学校区 5
矢留小学校区 6
両開小学校区 5
昭代第一小学校区 7
昭代第二小学校区 5
蒲池小学校区 5
皿垣小学校区 0
有明小学校区 1
中島小学校区 1
六合小学校区 3
大和小学校区 7
豊原小学校区 5
藤吉小学校区 18
矢ヶ部小学校区 2
二ッ河小学校区 5
垂見小学校区 4
中山小学校区 1
分からない 1

計 100
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